







Solii poporului român și-au încheiat vizita în Birmania

Dineul oferit în cinstea tovarășului Gheorghe Gheorghiu-Dej de generalul Ne Win

DECLARAȚIA COMUNĂ

Data publicității cu prilejul vizitei în Uniunea Birmană a Excelenței Sale Gheorghe Gheorghiu-Dej, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

(Urmare din pag. 1)



U.R.S.S.: Pe șantierul noii fabrici de ciment din Balakli (regiunea Harkov) lucrările de montare a scheletului metalic al cupturilor rotative a căruia lungime este de 185 m sînt într-un stadiu avansat. La această fabrică vor funcționa 4 cupatoare de acest fel. Foto: TASS-Moscou

Manevre provocatoare desfășurate de S.U.A. în vecinătatea Cubei

NEW YORK 22 (Agerpres). TASS transmite: Statele Unite ale Americii desfășoară mari manevre...

WASHINGTON 22 (Agerpres). — TASS transmite: Salinger, secretar al Casei Albe pentru problemele presii...

comunității umane, folosite în prezent pentru înarmare și mobilizate pentru război, să fie dirijate și utilizate pentru bunăstare a omenirii...

Gheorghe Gheorghiu-Dej Președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Romine

General Ne Win Președintele Consiliului Revoluționar al Uniunii Birmane

22 octombrie 1962

Semnarea declarației comune romîno-birmane

RANGOON 22 (Agerpres). — Luni dimineață, la ora 10,30, ora locală, avionul special...

Escală la Delhi și Tașkent

DELHI 22 (Agerpres). — Luni dimineață, la ora 10,30, ora locală, avionul special...

săptămîna internațională

Dificultățile politice obstrucționiste a occidentului

Intervenția sa la tribuna Adunării Generale a O.N.U. reprezentantului Ghanei remarcă: „Ascultînd cuvîntările unor delegați occidentali am căpătat convingerea că ei s-au specializat în arta de a pune bețe în roatele oricărei reglementări pașnice și rașionale a problemelor internaționale...”

PE SCURT Moscova 21. — Corespondentul Agerpres transmite: La Casa prieteniei popoarelor a avut loc sîmbătă...

PE SCURT Washington 22. — Congresul tineretului din Nigeria a dat publicității o declarație în care condamnă politica agresivă a guvernului Statelor Unite împotriva Cubei.

nucleare ar continua cu toate riscurile care decurg pentru pacea și securitatea internațională...

In ciuda intimidărilor

Valul de isterie anticubană continuă în S.U.A. Trebuie remarcat însă că, în săptămîna care a trecut, amenințările adresa Cubei au alternat cu multe tunete și fulgere...

Duminică la Rangoon

RANGOON 21. — Trimisul special Agerpres, Ion Gălbățu transmite: Duminică dimineața, tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Ion Gheorghe Maurer și Corneliu Mănescu...